

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR. 5474 din data de 25.10. 2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 22.10.2024, ora 12:30 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 10 consilieri din totalul de 13. Domnii consilieri Brînzac Arsene, Daniși Mihai și Popescu Remus Constantin lipsesc.

Domnul Dediu Constantin, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. **Alegerea președintelui de ședință;**
2. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna Octombrie 2024;**
3. **Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV al anului 2024;**
4. **Completarea H.C.L. nr. 36/19.09.2024 privind anularea accesoriilor.**

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi **Alegerea președintelui de ședință** ; În sală sunt 10 consilieri care votează, 10 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna Octombrie 2024. În sală sunt 10 consilieri care votează, 10 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi **Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV al anului 2024;**

Domnul Dediu Constantin, președintele de ședință, - supune la vot punctul 3 al ordinii de zi. În sală sunt 10 consilieri, voturi pentru 10 proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi **Completarea H.C.L. nr. 36/19.09.2024 privind anularea accesoriilor;**

Domnul Dediu Constantin, președintele de ședință, - supune la vot punctul 4 al ordinii de zi. În sală sunt 10 consilieri, voturi pentru 9, o abținere (Urmă Ilie) proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul consilier Ștefură Mihai, - avem probleme cu iluminatul stradal. Ar mai trebui cel puțin 50 de becuri. Avem câteva străzi care nu au cablu pentru iluminat și trebuie să rezolvăm și această problemă.

Domnul consilier Scarlat Cornel, - mare lucru nu s-a făcut cu iluminatul public.

Domnul consilier Anton Ioan, - ar trebui reziliat contractul de mentenanță .

Domnul consilier Ștefură Mihai, - sper să fie și bani ramași. Cu P.U.G.ul nu s-a făcut nimic.

Domnul consilier Anton Ioan, - ce știți de banii la biserici?

Domnul consilier Ștefură Mihai, - nu știu nimic la momentul actual dar sper să ne putem ține de cuvânt să dăm bisericilor ceea ce le-am promis.

Domnul consilier Scarlat Cornel, - trebuie strâns urgent gunoiul de la Buhăieni.

Domnul consilier Ștefură Mihai, - zilele acestea va fi strâns în toate satele comunei.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Dediu Constantin, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Dediu Constantin**



**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**

